



В Белгородской области бывший заместитель главы администрации городского округа осуждена за получение взятки в особо крупном размере

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю главы администрации Старооскольского городского округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденная, занимая должность заместителя главы администрации городского округа – начальника департамента имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа Белгородской области, осенью 2020 года получила от генерального директора строительной организации в качестве незаконного вознаграждения двухкомнатную квартиру стоимостью свыше 3,8 млн рублей в новом многоквартирном доме в г. Старый Оскол за оказание содействия в беспрепятственном заключении данной фирмой договоров аренды муниципальных земельных участков и общее покровительство по службе.

Преступление выявлено в результате совместной работы следователей регионального управления СК и сотрудников УФСБ России Белгородской области, осуществляющих оперативное сопровождение по уголовному делу.

Приговором суда виновная осуждена к 8 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере 19 млн 025 тысяч рублей и лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций в органах местного самоуправления, на срок 10 лет.

20 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885282>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
